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· Breuken anders schrijven en vereenvoudigen. 
 =  = =   etc.

· Je krijgt hetzelfde antwoord wanneer je 1 taart met 2 mensen deelt, of 2 taarten met 4 mensen. Iedereen krijgt namelijk een halve taart. Dit komt omdat je het aantal taarten met hetzelfde getal vermenigvuldigd als het aantal mensen. 

· Op een getallenlijn is dit ook duidelijk te zien. 
Telrijen onder elkaar zetten op een getallenlijn. 
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· Om breuken anders te schrijven vermenigvuldig je onder en boven met hetzelfde getal. 
Om breuken te vereenvoudigen deel je onder en boven door hetzelfde getal. 

Een aantal voorbeelden geven van breuken anders schrijven en breuken vereenvoudigen. 

· Als je twee breuken wil vergelijken of optellen moet je breuken gelijknamig kunnen maken. Zo kan je zien op welke plekken in de telrij de twee breuken staan. Gelijknamig maken doe je met behulp van breuken anders schrijven. Je gaat op zoek naar een noemer die in de tafel van beide noemers zit. 

Een aantal voorbeelden geven van twee breuken en die gelijknamig maken. 

· Als je breuken anders schrijft, vereenvoudigd of gelijknamig maakt, kan je telrijen maken met breuken met verschillende noemers. 

